
Clivajes Consultores

clivajesconsultores@gmail.com @ClivajesC @Clivajes Clivajes Consultores



POBLACIÓN OBJETO DE ESTUDIO
• Mayores de 16 años
ÁMBITO
• Territorio de la República Argentina
CUOTA
• Edad y lugar de residencia
AFIJACIÓN
• Proporcional
RECOLECCIÓN DE INFORMACIÓN
• Online
TRABAJO DE CAMPO
• 19 al 24 de mayo de 2021
TAMAÑO DE LA MUESTRA
• 1.175 casos
ERROR DE MUESTREO
• + / - 2,90%.
NIVEL DE CONFIANZA
• 95%

INFORME TÉCNICO



El presente Sondeo de Opinión forma parte de un trabajo de investigación realizado entre el 19 y el

24 de mayo de 2021 en el territorio de la República Argentina. Aquí será posible reconocer las

opiniones de los encuestados respecto al desarrollo de la gestión del Gobierno nacional, el rol de la

oposición durante la pandemia de COVID-19 y la coyuntura política.

Este trabajo funciona como una herramienta informativa sobre la evolución de imagen de los

principales dirigentes políticos; las consecuentes prioridades que debe tener el Gobierno nacional en

cuanto al proceso de inmunización contra la COVID-19 y las opiniones de quienes respondieron esta

encuesta sobre algunos de los temas más importantes que conforman la agenda de gobierno, tales

como la situación económica de nuestros encuestados, las principales preocupaciones sociales y

también su posible intención de voto de cara al presente año electoral.

En este sentido, la población-objetivo que se tuvo en cuenta para el desarrollo de las

correspondientes preguntas estuvo condicionada a la edad de los participantes, pues se determinó

como regla que no podrían ser consultadas aquellas personas menores de 16 años. De esta forma

podemos afirmar que el tamaño de la muestra alcanzó a los 1.175 casos que fueron analizados a

través de un sistema de recolección de información mediante plataforma on-line, dando lugar a un

error de muestreo de +/- 2,90% y un nivel de confianza que asegura el 95%.

INFORME TÉCNICO



• Es evidente que el acelerado avance de la segunda ola de Covid-19 expone el desgaste de la
gestión de los principales dirigentes, más allá del espacio político al que pertenecen. De esta
forma, imponer restricciones o negarse a ellas puede generar consecuencias sobre aquellos
funcionarios que ponen en juego su poder político ante cada decisión tomada en medio de la
pandemia.

• Alberto Fernández: En lo que respecta a la imagen positiva del presidente, la misma se ubica
en 44%, similar al mes anterior pero por debajo del caudal electoral que lo acompañó en las
elecciones nacionales de 2019.

• Horacio Rodríguez Larreta: El Jefe de Gobierno porteño continúa acentuando la caída en su
imagen positiva, acumulando en el presente trabajo 41 puntos porcentuales.

• Axel Kicillof: Si bien su imagen también evidencia un descenso respecto del mes pasado, esta
vez se ubica en 42%; valor superior al de Horacio Rodríguez Larreta por primera vez desde el
inicio de la pandemia.

Datos destacados del Sondeo de Opinión
Imágenes de los principales dirigentes y gestión de gobierno



Principales preocupaciones y expectativas: pandemia, economía y Poder Judicial

• La segunda ola de Covid-19 profundiza la situación sanitaria en nuestro país y en virtud de
ello el Gobierno nacional dictó un confinamiento estricto por 9 días en las provincias con
riesgo epidemiológico alto o en situación de alarma. Esta decisión fue apoyada por el 59%
de lxs encuestadxs y la suspensión de clases presenciales por un 57%.

• El impacto de la pandemia sobre el devenir económico contribuyó a profundizar la
coyuntura de crisis y en virtud de ello, casi el 64% de las personas consultadas expresó
que su situación económica ha empeorado desde el inicio de la crisis sanitaria global, lo
cual se ve reflejado en las preocupaciones sociales. En ese sentido, la inflación continúa
siendo el principal problema de nuestros encuestadxs, y en relación con esto, casi el
60% manifestó que en estos últimos meses ha disminuido el consumo de carne
producto del constante aumento de su precio.

• En conclusión, todos estos datos se toman relevancia cuando observamos que el 48% de
lxs consultadxs afirma que la gestión económica del Gobierno es mala o muy mala, pero
para casi el 50%, la gestión frente a la pandemia es valorada como positiva.



• El funcionamiento del Poder Judicial fue sujeto de controversia luego de dirimir la
disputa entre Nación y C.A.B.A. por la presencialidad educativa, y en función de ello,
hemos decidido consultar por el nivel de confianza que tienen nuestrxs encuestadxs
sobre la justicia argentina. Allí encontramos que más del 85% de las personas
manifestó tener poca o nada de confianza en el desempeño de este poder. Además
casi el 70% se muestra de acuerdo en que los jueces sean elegidos mediante el voto
popular.

• Finalmente, de cara a las elecciones legislativas de este año, pese a la caída de la
imagen presidencial; el Frente de Todos es la fuerza política que lidera la intención
de voto con un 36,40% seguido por los candidatos de Juntos Por el Cambio que
alcanza el 29,50%.

Principales preocupaciones y expectativas: pandemia, economía y Poder Judicial

Perspectivas electorales



Comunicación, investigación y provisión de 
análisis políticos, económicos y sociales
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CAPÍTULO I: Imagen de dirigentes políticos 
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Imagen de Alberto Fernández
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Imagen de Horacio Rodríguez Larreta
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Imagen de Axel Kicillof
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Imagen de Cristina Fernández
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Imagen de Mauricio Macri
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¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional 
sobre la pandemia de la COVID-19?
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¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional 
en materia económica?
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Comunicación, investigación y provisión de 
análisis políticos, económicos y sociales
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CAPÍTULO II: Economía y Sociedad 
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¿Cuán de acuerdo está con ampliar las restricciones 
para limitar la expansión del coronavirus?
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¿Cuán de acuerdo está con suspender las clases presenciales 
hasta lograr bajar los casos de personas contagiadas de COVID-19 ?
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¿Cuál es su principal preocupación en la actualidad?
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¿Cómo es su situación económica desde la llegada de la COVID-19?
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¿Qué producto ha dejado de consumir o disminuido
su consumo debido al incremento de su precio? Clivajes Consultores
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En cuanto a la situación económica, usted cree que el 
Gobierno nacional debe…
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Comunicación, investigación y provisión de 
análisis políticos, económicos y sociales
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CAPÍTULO III: Elecciones y temas de actualidad
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¿Cuán informado está usted sobre 
la situación actual de la Hidrovía S.A.?
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¿Cuál es el nivel de confianza que tiene usted
sobre la justicia argentina ?

7.80%

40.10%45.60%

6.50% Mucha confianza

Poca confianza

Nada de confianza

Ns/Nc

Clivajes Consultores



clivajesconsultores@gmail.com @ClivajesC @Clivajes Clivajes Consultores

¿Cuál es su opinión sobre el funcionamiento
del Poder Judicial ?
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¿Cuán de acuerdo está con que los jueces sean 
elegidos por el voto popular ?
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Pensando en las elecciones legislativas 2021, usted 
votará a candidatos de…
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